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PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 27.noiembrie.2025 la sediul Primăriei comunei Apateu cu  ocazia întrunirii în 

şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu judeţul Arad 
 

Şedinţa s-a convocat în baza Dispoziţiei nr. 89/20.11.2025 a primarului comunei Apateu privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu, conform art. 134, alin. (1), lit. a) din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare și se desfășoară la sediul Primăriei comunei Apateu din localitatea Apateu nr. 
364, județul Arad. 

Înainte de a trece la procedurile legale privind desfășurarea ședinței consiliului local, înlocuitorul 
secretarului general al comunei Apateu aduce la cunoștința participanților prevederile Regulamentului 
(UE)2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a 
acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor), 
precum și prevederile art. 138, alin. (2), lit. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 27, alin. (2), lit. c) din 
Anexa nr. 2 la Ordinul Ministerului Dezvoltării, lucrărilor Publice și Administrației nr. 25/2021 pentru 
aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului 
orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, față de posibilitatea 
cetățenilor cu domiciliul sau reședința în comuna Apateu de a asista la ședințele consiliului local. 
 În continuare doamna Costea Ana Ramona consilier juridic înlocuitor secretarul general al 
comunei face prezenţa consilierilor prin apel nominal constatându-se că sunt prezenţi 10 consilieri din 
totalul 13 ,un consilier absent nemotivat,respectiv domnul Valcan Adrian-Ionel.  Există cvorumul necesar 
pentru desfăsurarea sedinței și adoptarea de hotărâri.  
 După terminarea procedurii privind prezenţa consilierilor se trece la alegerea preşedintelui de 
şedinţă. Se fac propuneri, domnul Culda Ionel-Daniel propune pe domnul Mang Ioan -Stelian. Nu mai 
sunt alte propuneri. Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 10 voturi 
„pentru” domnul Mang Ioan-Stelian este ales preşedinte de şedinţă.  
 Doamna Costea Ana Ramona consilier juridic înlocuitor al secretarului general Botaș Ioan 
informează consiliul local că potrivit art.123 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ,cu 
modificările și completările ulterioare,presedintele de sedintă este ales pe o perioadă de cel mult 3 
luni,acesta conduce ședințele consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta.Presedintele de 
sedință este ales, prin vot deschis cu majoritate simplă,pentru ședința curentă,urmând a fi ales un alt 
consilier la viitoarea ședință.Totodată vreau să mai informez consiliul local că la aprobarea prin vot a 
următoarelor: alegerea presedintelui de sedință, aprobarea procesului- verbal al sedinței anterioare și 
aprobarea ordinii de zi,care sunt situații procedurale prevăzute de regulamentul de organizare și 
funcționare al consiliului local,nu constituie hotărâre a consiliului local act administrativ,menționare 

acestor situații procedurale,precum și rezultatul votului se fac obligatoriu în procesul-verbal al 
ședinței,conform art.27 alin.(22) din anexa la Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului 
local al comunei Apateu aprobat prin HCL Apateu nr.19/2021. 
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 În continuare preşedintele de şedinţă dă cuvântul d-nei Costea Ana Ramona consilier juridic 
înlocuitor al secretarului general al comunei pentru a supune votului consilierilor procesul-verbal al 
şedinţei anterioare care a fost pus la dispoziţia consilierilor, în timp util, pentru a fi studiat, conform art. 
138, alin. (15) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, cu mențiunea că procesul-verbal al şedinţei anterioare dacă nu a 
fost comunicat consilierilor locali odată cu documentul de convocare se regăsește pe masă înainte de 
începerea ședinței în plen,cu toate că acesta se regaseste postat pe site-ul comunei.  
 Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 10 voturi ”pentru” este 
aprobat procesul-verbal al şedinţei anterioare aşa cum a fost întocmit şi formulat, cu mențiunile de mai 
sus.  
 Astfel, după aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare se semnează procesul-verbal de 
numerotare, închidere și sigilare a dosarului ședinței ordinare din data de 31.10.2025. 
 Totodată, doamna Costea Ana Ramona, consilier juridic ,înlocuitor al secretarul general al 
comunei, atrage atenția mebrilor consiliului local despre situațiile de incompatibilități și situațiile de 
conflict de interese prevăzute de lege. 
 Nu mai sunt alte propuneri de introducere pe ordinea de zi. 
 Preşedintele de şedinţă, supune votului consilierilor ordinea de zi a şedinţei ordinare, conform 
prevederilor art. 135, alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu 
unanimitate de voturi, 10 voturi „pentru”  este aprobată următoarea 

 

ORDINE DE ZI : 
 

 1.  Proiect de hotărâre privind declararea de inters public local a unor bunuri înregistrate în 
contabilitatea Companiei de Apă Arad SA și trecerea lor din domeniul privat în domeniul public al 
comunei Apateu în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării lor. 
- inițiativa primarului 
 2.  Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a unor bunuri înregistrate în 
contabilitatea Companiei de Apă Arad SA în anul 2024 și intrate pe raza Comunei Apateu,înregistrarea 
acestora în evidențele contabile ale Comunei Apateu  și darea acestora în concesiunea Companiei de 
Apă Arad S.A.- inițiativa primarului 
 3. Proiect de hotărâre privind privind asumarea obligației de asigurare a mentenanței investiției 
realizate prin proiectul”Dotarea infrastructurii socio-culturale a comunei Apateu, județul  Arad prin 
achiziția  de echipamente pentru activități  comunitare”..- inițiativa primarului 
 4. Proiect de hotărâre privind  rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Apateu 
judeţul Arad pe anul 2025.- inițiativa primarului. 
 5. Cereri adresate Consiliului local al comunei Apateu. 
 6. Diverse. 
 

 Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi : 
  Domnul consilier Rus Daniel  își anunță interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârilor 
în vederea consemnării în mod obligatoriu în prezentul proces-verbal al ședinței, conform art. 228, alin. 
(2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare. Este vorba despre următoarele proiecte  de hotărâre: proiectul de hotărâre 
privind declararea de inters public local a unor bunuri înregistrate în contabilitatea Companiei de Apă 
Arad SA și trecerea lor din domeniul privat în domeniul public al comunei Apateu în vederea scoaterii din 
funcțiune, casării și valorificării lor ; și proiect de hotărâre privind  declararea de interes public local a 
unor bunuri înregistrate în contabilitatea Companiei de Apă Arad SA în anul 2024 și intrate pe raza 
Comunei Apateu,înregistrarea acestora în evidențele contabile ale Comunei Apateu  și darea acestora în 
concesiunea Companiei de Apă Arad S.A . 
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 Punctul 1. Proiect de hotărâre privind declararea de inters public local a unor bunuri înregistrate 
în contabilitatea Companiei de Apă Arad SA și trecerea lor din domeniul privat în domeniul public al 
comunei Apateu în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării lor. 
- inițiativa primarului 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, raportul 
de specialitate și raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Nu mai sunt discuții, se trece la vot: 

Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 9 voturi ”pentru”, un consilier iesit din 
sală, respectiv domnul Rus Daniel  care nu a participat la dezbatere si vot, este adoptată Hotărârea nr. 
48/2025. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a unor bunuri 
înregistrate în contabilitatea Companiei de Apă Arad SA în anul 2024 și intrate pe raza Comunei 
Apateu,înregistrarea acestora în evidențele contabile ale Comunei Apateu  și darea acestora în 
concesiunea Companiei de Apă Arad S.A.- inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, raportul 
de specialitate și raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței . 

Nu sunt discuții pe marginea materialului prezentat. 
Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 9 voturi ”pentru”, un consilier iesit din 
sală, respectiv domnul Rus Daniel  care nu a participat la dezbatere si vot, este adoptată Hotărârea nr. 
49/2025. 
 Punctul 3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea realizării investiției și asumarea obligației de 
asigurare a mentenanței investiției realizate prin proiectul” Dotarea infrastructurii socio-culturale a 
comunei Apateu, județ Arad prin achiziția de echipamente pentru activități comunitare” - inițiativa 
primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, raportul 
de specialitate și raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței.Valoare proiectului este în 
jur de 50 mii de euro iar acolo intră scaune ,mese ,sonorizare și un leptop atât întră in această valoare. 

Domnul consilier Farcuț Robert- Florin, și unde se va face cortul? 
Domnul primar Dănila Sorin-Ioan,cortul este mobil iar dacă se stabileste în consiliul local se 

poate închiria, nu stiu ce să zic acuma. 
Domnul consilier Farcuț Robert- Florin, nu cred că ar fi practic să  îl tot montezi și să îl 

dezmontezi pe el, ar fi bine totuși amplasat într-un loc, nu tot să fie mutat. 
Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, asta o să hotărâm noi de comun acord cum o să fie. 
Domnul consilier Botaș Florea- Radu, cortul ar fi bun la cimitir,findcă când bate vantul sau e frig 

nu ai unde să te duci ,iar dacă este pe elemente se putea duce si la Berechiu și Moțiori, asta este o 
propunere, puteți veni și dumneavoastră cu alte propuneri.Iar ca să-l folosesti pentru nunți eu zic că 
nimeni nu mai face nuntă la cort. 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, la cimitir după anexă am zis că facem o terasă iar si acolo ar fi 
bun montat o parte din el. 

Domnul consilier Andor Florin, eu zic că nu stiu dacă se poate monta din bucăți ,findă prelata 
este doar dintr-o bucată după cum am văzut. 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan,prelata nu este o problemă. 
Domnul viceprimar Mang Ioan- Stelian,eu zic să trecem la vot si vom vedea noi ce facem dacă 

prindem proiectul 
Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 10 voturi ”pentru”, un consilier iesit 
din sală, respectiv domnul Culda Daniel  care nu a participat la dezbatere si vot, este adoptată Hotărârea 
nr. 50/2025. 
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Punctul 4. Proiect de hotărâre privind  rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei 

Apateu judeţul Arad pe anul 2025.- inițiativa primarului. 
Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, raportul 

de specialitate și raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
Domnul primar Dănila Sorin-Ioan,față de proiectul de hotărâre pe care îl aveți dumneavostră la 

hotărâre vom avea o mofificare. Am primit ieri o adesă prin care sa primit suma  de 8 mii lei scoală 
pentru copii cu CES, deci hotărârea se va cuprimde și suma de 8 mii lei la scoală. 

Nu mai sunt discuții, se trece la vot: 
Domnul viceprimar Mang Ioan- Stelian, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 10 voturi ”pentru”, din 10 consilieri 
prezenți din totalul de 13 consilieri este adoptată Hotărârea nr. 51/2025. 
 Punctul 5. Cereri adresate Consiliului local al comunei Apateu. 
 Nu există cereri pe ordinea de zii. 
 Punctul 6. Diverse. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, ieri am fost la Arad la sedință cu Compania de Apă iar anul 
viitor se va semna contractul privind stația de alimentare cu apă , va fi a doua stație din județ în Apateu 
care va alimenta cu apă localitățile  Berechiul , Moțiori, Cermei și Sepreuș. 
 Domnul consilier Botaș Florea- Radu,este vorba de mai demult de ea. 
               Domnul primar Dănila Sorin-Ioan,da este un proiect care în anul 2027 se va încheia, suntem în 
prima etapă 322 mil. de euro sunt pentru rețeaua de apă iar 120 mil ede euro pentru canalizare, va fi 
amplasată la ieșire din Apateu spre Berechiu pe partea dreaptă. 
 Domnul consilier Botaș Florea- Radu,acolo a fost propusă de ani de zile. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan,da undeva în anul 2019 sa discutat, va fi o stație nouă . 
 Domnul viceprimar Mang Ioan - Stelian, președinte de ședință, încheie lucrările ședinței și 
mulțumește pentru participare. 
 
 Notă: Există posibilitatea ca unele proiecte de hotărâri să fi suferit modificări în timpul ședinței, 
de aceea hotărârea adoptată nu va mai avea conținutul fidel reflectat din proiectul de hotărâre. Membrii 
consiliului local fiind de acord cu aceste modificări. 
 În conformitate cu prevederile art. 243, alin. (1), lit. f) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al 
comunei asigură întocmirea procesul-verbal al ședințelor consiliului local și redactarea hotărârilor 
consiliului local. 
 
 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                                    

Ioan-Stelian  MANG 
 
 
 
 
Pentru SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI APATEU, 

Jurist  Ana-Ramona COSTEA 


